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1. Introducción

2. justificación
Responde a la pregunta: ¿Por qué hay que hacer el proyecto? La justificación está orientada a demostrar la importancia de resolver el problema identificado a través del emprendimiento.

3. Objetivo del estudio
El objetivo general del proyecto de emprendimiento. Entre otros puede ser por ejemplo la elaboración de plan de negocio para la creación de una empresa y su diagnóstico de viabilidad. Los objetivos se deben redactar en infinitivo.
4. Objetivo específicos

Los objetivos específicos representan los pasos que se han de realizar para alcanzar el objetivo general.

5. Cronograma

En esta etapa se establece el tiempo de duración total aproximado del desarrollo del proyecto de emprendimiento. Se organiza por actividades a realizar y su duración. 
Fecha entregable 1:

Fecha entregable 2:

Fecha entregable 3:
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A continuación encontrará un índice sugerido para presentar la propuesta de emprendimiento.
6. datos generales de la empresa

6.1. Nombre

6.2. Misión

6.3. Visión

6.4. Socios o actores interesados

6.5. Fecha de inicio prevista

7. Marco general 
8. Necesidades del mercado

9. DESCRIPCIÓN GENERAL DEL PROYECTO EMPRESARIAL

9.1. Sectores de actividad – líneas de negocio
9.2. Presentación del equipo promotor
9.3. Tecnologías requeridas
10. análisis del entorno

10.1. análisis del entorno general

10.1.1. Político-legal
10.1.2. Económico
10.1.3. Social
10.1.4. Tecnológico
10.1.5. Ecológico
11.  financiación

Es importante que el estudiante tenga en cuenta durante la elaboración del anteproyecto la búsqueda de financiación (Ej. Business Angels, capital semilla, capital riesgo, inversores particular, socio, etc.) con el fin de presentar un panorama realista para la idea de negocio. Esta búsqueda debe quedar plasmada en el anteproyecto

12. bibliografía

Lista de obras consultadas previamente y que han servido para fundamentar el planteamiento del problema. Deben ir referenciadas dentro del texto. Formato a seguir según la norma ICONTEC NTC 1486 

13. Anexos

El estudiante debe iniciar la búsqueda de convocatorias abiertas públicas o privadas referente a la creación de empresa o puesta en marcha de un producto o servicio.


